

CHIARIMENTI

DOMANDA

Con la presente si chiede denominazione e ragione sociale dell'attuale gestore del servizio (o eventualmente indicazione del fatto che trattasi di prima esternalizzazione del servizio).

RISPOSTA

Ad oggi il servizio non è presente presso l'Amministrazione Regionale, come si evince dall'art. 6 del Capitolato speciale d'Appalto.

DOMANDA

Si chiede conferma che il requisito di idoneità di cui al punto 7.1. B) del Disciplinare di Gara (Iscrizione all'Albo dei Gestori Ambientali, ex art. 212 del D.lgs. 152/2006 e D.M. 120/2014, per il trasporto dei rifiuti, con classificazione CER 20 rifiuti urbani, sottocategorie 20.01.01, 20.01.36, 20.01.39, 20.01.40 di cui alla tabella Allegato D) al D.lgs. n. 152/2006 s.m.i), in caso di partecipazione come impresa singola possa essere posseduto esclusivamente dal subappaltatore incaricato del trasporto e smaltimento dei rifiuti, e non dall'operatore economico che presenta l'offerta

RISPOSTA

In caso di subappalto il requisito di idoneità di cui al punto 7.1.B) del Disciplinare di gara può essere posseduto in caso di partecipazione di impresa singola esclusivamente dal subappaltatore che effettua il servizio di trasporto e smaltimento dei rifiuti.

Venezia, 15 luglio 2020

il RUP
avv. Giulia Tambato

